
Evento: 40 Anos do SINCOR Goiás — 13/05/2026 

Pronunciamento do Presidente Vinícius Porto 

Meus amigos aqui presentes, minhas amigas, corretores de seguros de Goiás e 

parceiros, bom dia! Obrigado por atender o nosso convite para celebrar conosco 

nesta manhã. 

Meu coração bate em um ritmo diferente, hoje. Não estamos aqui a celebrar apenas 

o aniversário de um sindicato, mas a trajetória de uma entidade vocacionada, desde 

o seu surgimento, a proteger o próximo. 

Sinto uma honra profunda em presidir esta entidade no exato momento em que 

completamos 40 anos de fundação. Olho para trás e vejo que cada conquista, cada 

barreira vencida, valeu a pena para chegarmos até aqui com tanta solidez e imensa 

representatividade 

Ninguém caminha sozinho. Eu não chegaria a este momento sem honrar as 

lideranças que pavimentaram este caminho antes de mim. Cada ex-presidente que 

passou por aqui doou seu tempo, seu talento e sua vida para construir o que hoje 

chamamos de nossa casa. Vocês transformaram uma jovem associação em uma 

força nacional inquestionável. A todos vocês, deixo o meu eterno respeito e gratidão. 

Falando em liderança, faço um agradecimento especial ao meu amigo Armando 

Vergílio. Obrigado, Armando, por todo o apoio incansável que a Fenacor tem dado 

às ações do SINCOR-GO. 

Sinto-me extremamente honrado pelo convite para assumir a Vice-Presidência 

Administrativa da Fenacor. Este é, sem dúvidas, o reconhecimento de que Goiás é 

protagonista nas grandes decisões do nosso setor no cenário nacional. 

Em nossa gestão, o norte sempre foi a união. Trabalhamos para que o corretor se 

sinta, de fato, em casa. No meu primeiro mandato, lutamos incansavelmente pela 

manutenção do ISS, garantindo condições tributárias justas para o nosso trabalho. 



Implementamos projetos que transformaram o nosso dia a dia, como o Café + 

Seguro e o Happy Hour + Seguro. Implementamos o Espaço Sincor!  Abrimos as 

portas do SINCOR para companhias seguradoras que atuam nas mais diversas 

áreas do seguro. Isso não apenas gerou novos negócios, mas elevou nossa 

visibilidade institucional a um novo patamar. 

No ano passado, realizamos a 21ª edição do Prêmio Bandeirante. Conseguimos 

trazer de volta esse projeto histórico, que estava suspenso desde 2019. Ver o 

Prêmio Bandeirante brilhar novamente foi uma alegria de todos nós. 

Meu maior orgulho, portanto, neste período como presidente, é o investimento que 

fizemos na capacitação técnica dos nossos associados. Realizamos um recorde de 

treinamentos, porque acreditamos que o conhecimento é a nossa maior defesa. 

E aqui, faço outro agradecimento especial à ENS e ao amigo Lucas Vergilio. O que 

esta instituição tem dedicado aos corretores de seguros é algo sem precedentes. 

Lucas, obrigado por sua visão e por entender que o conhecimento é a nossa maior 

riqueza. Essa parceria não apenas nos ensina. Ela nos transforma e nos prepara 

para o futuro. 

 Demonstramos ao associado que há um mar de oportunidades além do seguro 

automóvel a ser explorado. O futuro pertence ao Corretor Consultor, aquele que 

atua no Agro, no Vida, nas linhas financeiras e no Cyber, com maestria. 

Nossa relação profícua com os SINCORs de outros estados nos torna ainda mais 

fortes. Juntos, desenvolvemos projetos valiosos, cujo objetivo é sempre a proteção 

da sociedade. 

Tivemos a alegria de realizar as edições de 2022 e 2024 do Congrecor. E já 

anuncio, com entusiasmo: em 2027, faremos história novamente com mais uma 

edição deste evento que já faz parte do calendário nacional. 

Agora, peço licença para falar como Vinícius! 

Nada do que disse aqui faria sentido sem a minha base. 



Carol, minha esposa, a quem agradeço pela paciência infinita e por proteger nossa 

casa em minhas ausências. Elisa e Vitor, meus filhos. Agradeço a eles por me 

fazerem sorrir quando chego em casa, mesmo nos momentos mais desafiadores. 

Meus filhos são o meu chão e o meu céu. É por eles que todo esse esforço faz 

sentido. 

Agradeço aos nossos colaboradores pela dedicação diária. Vocês são incríveis e 

incansáveis! 

À minha diretoria, do primeiro mandato e desta segunda gestão: obrigado por 

caminharem ao meu lado, dividindo os desafios e multiplicando as vitórias. 

O SINCOR Goiás completa 40 anos com a energia de quem está começando e a 

autoridade de quem lidera o mercado goiano com ética e solidez. 

Nós estamos fazendo história! 

Viva os Corretores de Seguros! Viva o SINCOR Goiás! 

Muito obrigado.


